



**ERRATA AO TERMO DE ADJUDICAÇÃO DO PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº GM-PE002/2023-SRP**

O Pregoeiro do Município de Senador Pompeu, vem por meio desta, apresentar **RETIFICAÇÃO** quanto ao TERMO DE ADJUDICAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO, cujo objeto é **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MATERIAL DE LIMPEZA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS UNIDADES GESTORAS DO MUNICÍPIO DE SENADOR POMPEU/CE**, equívoco de data grafado no Termo de Adjudicação à folha de nº 1060. Por este termo fica RETIFICADA a incorreção da data neste termo mencionado:

**ONDE SE LÊ:**

- "23 de Março de 2023"

**LEIA-SE:**

- "22 de Março de 2023".

Desta forma, fica retificado o equívoco na data acima citada do referido processo licitatório, permanecem inalteradas as demais informações.

Senador Pompeu-CE, 29 de Março de 2023.

  
**JOSÉ HIGO DOS REIS ROCHA**

Pregoeiro do Município de Senador Pompeu-CE